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УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ - ПОЉОПРИВРЕДНИ ФАКУЛТЕТ 

ИЗБОРНОМ ВЕЋУ 

 

 

Предмет: Избор наставника у звање и на радно место ДОЦЕНТ 

за ужу научну област Пестициди 

 

 

Одлуком Изборног већа Пољопривредног факултета Универзитета у Београду бр. 

400/9–3/4 од 29.06.2017. године именовани смо у Комисију за оцену научних и стручних 

квалификација кандидата пријављених на конкурс одлуком Декана (бр. 221/1 од 23.06.2017. 

год.) за избор доцента за ужу научну област Пестициди. Конкурс је објављен у листу 

„Послови” бр. 733 од 05.07.2017. године. 

На расписани Конкурс пријавио се само један кандидат др Катарина Јовановић-

Радованов, досадашњи доцент за ужу научну област Пестициди. 

На основу прегледа и анализе приложене документације кандидата, Комисија у 

саставу: 

1. др Сава Врбничанин, ред. проф. Пољопривредног факултета Универзитета у Београду, 

2. др Новица Милетић, ванр. проф. Пољопривредног факултета Универзитета у Београду 

3. др Љиљана Радивојевић, виши научни сарадник Института за пестициде и заштиту 

животне средине, Београд 

подноси Изборном већу Факултета следећи: 
 

 

ИЗВЕШТАЈ 
 

 

1.БИОГРАФСКИ ПOДАЦИ 

Др Катарина Јовановић-Радованов рођена је 8. маја 1964. године у Београду где је 

завршила основну и средњу школу. На Пољопривредном факултету у Земуну дипломирала 

је 1990. године, на Одсеку за заштиту биља и прехрамбених производа, са просечном 

оценом 9,51. Дипломски рад из области фитофармације оцењен је оценом 10 (десет). Као 

студент завршне године студија била је стипендиста САНУ за развој научног и уметничког 

подмлатка. 

Последипломске студије завршила је са просечном оценом 9,83. Магистарску тезу, 

из области агрономских наука – фитофармација, под насаловом „Осетљивост хибрида 

кукуруза (Zea mays L.) на резидуално деловање трифлуралина и имазетапира” 
одбранила је 15. новембра 2002. године на Пољопривредном факултету Универзитета у 

Београду. Докторску дисертацију под насловом: „Осетљивост гајених биљака на 

резидуално деловање имазетапира и кломазона” одбранила је 1. јуна 2012. године на 

Пољопривредном факултету Универзитета у Београду. 

На Пољопривредном факултету у Земуну запослена је од 1994. године. У звање 

асистента, на предмету Посебна фитофармација, изабрана је 12. јуна 2003. године, а 

реизабрана 2009. године. У звање доцента изабрана је 6. децембра 2012. године.  

До сада је била ангажована на пет националних пројеката и два међународна 

едукативна пројекта. 
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Члан је Друштва за заштиту биља Србије; Херболошког друштва Србије и 

Европског друштва за проучавање корова (EWRS). 

Кандидат поседије активно знање енглеског језика.  

 

2. МАГИСТАРСКЕ И ДОКТОРСКЕ ТЕЗЕ 

Магистарска теза: „Осетљивост хибрида кукуруза (Zea mays L.) на резидуално деловање 

трифлуралина и имазетапира”. Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду, 

Београд-Земун, 2002. год. 

Докторска дисертација: „Осетљивост гајених биљака на резидуално деловање имазетапира 

и кломазона”. Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду, Београд-Земун, 2012. 

год. 

 

3. ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ 

3.1 Наставни рад 

3.1.1. Наставна активност 

Кандидат др Катарина Јовановић-Радованов је до избора у звање доцента изводила 

вежбе на предмету Посебна фитофармација за студенте треће и четврте године Одсека за 

заштиту биља и прехрамбених производа. Од 2009/10. школске године у оквиру 

реформисаних, Основних академских студија самостално изводи вежбе на обавезном 

предмету Фитофармација – Хербициди и изборном предмету: Основи селективности и 

фитотоксичности пестицида. Партиципира у извођењу вежби на предмету: Основи 

резистентности на пестициде (на студијском програму Биљна производња, модул 

Фитомедицина) и предмету Фитофармација (модул Хортикултура). Од избора у звање 

доцента, 2012. године, изводи наставу и вежбе из предмета Фитофармација – Хербициди, 

Основи селективности и фитотоксичности пестицида, Основи резистентности на пестициде 

(део) (на четвртој години Основних академских студија, модул Фитомедицина) и предмету 

Фитофармација (модул Ратарство). Такође, учествује у извођењу наставе на предмету 

Биопестциди на Мастер академским студијама. 

3.1.2.Оцена педагошког рада у студентским анкетама 

 У анкетама студентског вредновања педагошког рада наставника др Катарина 

Јовановић-Радованов је оцењена просечном оценом 4,72. (Прилог 2) 

3.1.3. Уџбеници, монографије, практикуми, збирке задатака  

Др Катарина Јовановић-Радованов је коаутор истакнуте монографије националног 

значаја: „ИНВАЗИВНИ КОРОВИ: инвазивни процеси, еколошко-генетички потенцијал, 

уношење, предвиђање, ризици, ширење, штете и картирање“ (363 стране) која је објављена 

2015. године у тиражу од 500 примерака. У њој је коаутор у једном поглављу од укупно 5 (IV 

поглавље са 66 стр.). (Прилог уз списак објављених радова – 1Г) 

3.1.4. Обезбеђење наставно-научног подмлатка 

 Др Катарина Јовановић-Радованов је била члан комисије одбрањене две докторске 

дисертације, члан комисије за оцену пријаве једне докрторске дисертације, ментор 

одбрањених седам мастер радова, члан комисије за одбрану једног мастер рада, ментор 

одбрањених 22 завршна/дипломска рада и члан комисије за одбрану једног дипломског 

рада. (Прилог 3) 
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3.2. Научно-истраживачки рад 

Кандидат др Катарина Јовановић-Радованов је до сада публикoвaлa укупнo 80 

нaучних рaдова (61 пре избора у звање доцента и 19 после избора у звање доцента). Збир 

коефицијената научне компетентности др Катарине Јовановић-Радованов, према 

критеријумима Министарства просвете, науке и технолошког развоја Р. Србије и према 

Правилнику о поступку, начину вредновања и квантитативном исказивању научно-

истраживачких резултата Националног савета за научни и технолошки развој (2017.год.), од 

последњег избора у звање доцента до данас, износи 22,2, а укупни збир коефицијената 

компетентности износи 80,2. 
Објављени радови др Катарине Јовановић-Радованов, после првог избора у звање 

доцента, према поступку вредновања могу се сврстати у следеће категорије: А – радови 

објављени у часописима међународног значаја = 1; Б – радови у часопису међународног значаја 

верификованог посебном одлуком = 2; В – радови објављени у целини са скупа међународног 

значаја = 4; Г – радови објављени у изводу са скупа међународног значаја = 1; Д – поглавље у 

књизи М44 = 1; Ђ – радови објављени у водећем часопису националног значаја = 1; Е – радови 

у часопису националног значаја = 3; Ж – радови објављени у изводу са скупа националног 

значаја = 6. Врсте резултата су приказане у табели 1. 

Табела 1.– Резултати научно–истраживачког рада кандидата 

Врста 

научног 

резултата М 

Вредност 

Пре избора у звање 

доцента 

После избора у 

звање доцента Укуно 

број укупно број укупно 

М23 3 1 3 1 3 6 

М24 2 - - 2 4 4 

М33 1 2 2 4 4 6 

М34 0,5 3 1,5 1 0,5 2 

М44 2   1 2 2 

М49 1 - - 1 1 1 

М51 2 11 22 1 2 24 

М52 1,5 7 10,5 3 4,5 15 

М53 1 3 3 - - 3 

М61 1,5 1 1,5 - - 1,5 

М62 1 2 2 - - 2 

М63 0,5 1 0,5 - - 0,5 

М64 0,2 30 6 6 1,2 7,2 

М70 6 1 6 - - 6 

Укупно 62 58 20 22,2 80,2 
 

 

Анализа радова 

Радови др Катарине Јовановић-Радованов објављени пре избора у звање доцента 

анализирани су у извештају Комисије приликом тог избора. Овом приликом детељније се 

разматрају радови објављени после избора у ово звање, 2012 године. Научно-истраживачка 

делатност кандидата у периоду после избора у звање доцента се односила на следеће области:  

1) Осетљивост гајених биљака на остатке хербицида и динамика разградње 

перзистентних хербицида (радови под редним бројевима: 61, 62, 63, 72, 79) 

У овим истраживањима аутор у односу на механизам деловања хербицида утврђује 

најосетљивији параметар, на основу кога израчунава ефективне концентрације (ЕС50, ЕС20 
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и ЕС10) као показатеље осетљивости. Испитивањима су обухваћени хербициди из 

различитих хемијских група: имидазолинона (61), изоксазолидинона (62, 63), ацетамида 

(72) и трикетона (79). У једном раду је праћена је динамика деградације имазетапира током 

две вегетационе сезоне, како би се утврдио ниво остатака и евентуална опасност за 

различите гајене биљке као потенцијалне наредне усеве у плодореду. Брзина деградације, за 

дати тип земљишта, зависила је предоминантно од метеоролошких услова, а ниво остатака 

био је различит у зависности од времена/начина и количине примене хербицида. Два рада 

презентују различите методе којима се могу одређивати остаци хербицида: хемијско-

инструменталне и биотест методе. Један рад разматра погодност слачице као тест биљке у 

биотестовима за праћење деградације мезотриона. 

2) Могућности сузбијања корова и деловање хербицида на усеве која обухвата две 

целине: 

- Испитивања нових могућности примене хербицида (радови под редним бројевима: 73, 75, 

77) 

Део резултата односи се на хемијско сузбијање корова редукованим количинама 

примене бентазобна у различитим усевима (73,75), а добијени резултати могу да укажу 

произвођачима како да у условима мање закоровљености усева рационализују примену 

хербицида. У раду под редним бројем 77 публиковани су резултати о могућности сузбијања 

економски штетне коровске врсте Avena fatua, у условима када је она присутна у екстремно 

великој бројности и то применом различитих активних супстанци, као и количина и начина 

примене. Сви наведени резултати имају директну примену у пракси. 

- Утицај хербицида на коровске биљке и усеве (радови под редним бројевима: 65, 66, 74, 76, 

80) 

 Део резултата односи се на инвазивне коровске врсте: Ambrosia artemisiifolia и 

Ambrosia trifida (алохтоне неотофите у инвазији) које су детаљно проучене са биолошко-

еколошког аспекта, као и могућност њиховог хемијског сузбијања препаратима на бази: 

трибенурон-метила, имазамокса и глифосата (66, 76). 

 У радовима 65, 74 и 80 презентовани су резултати испитивања селективности 

различитих активних супстанци према различитим усевима. Губљење селективности 

хербицида може бити последица неповољних временских услова у периоду након њихове 

примене (65). Негативни ефекти манифестују се испољавањем симптома фитотоксичности 

(који зависе од механизма деловања активне супстанце), али могу да резултирају 

кашњењем фенофаза развоја и смањењем приноса (у квантитативном и квалитативном 

погледу) (74). Посебан аспект у овим испитивањима заузимају линије кукуруза (како због 

њихове осетљивости, тако и због специфичности семенске производње) (80). 

3) Утврђивање остатака хербицида у биљном материјалу (радови под редним бројем: 

64, 67, 68, 71) 

Значајан проблем у примени хербицида јесте и безбедност са аспекта конзумената 

биљних производа, због евентуалних остатака хербицида у биљном материјалу. За 

квалитетна испитивања и поуздане резултате неопходно је развити валидну и поуздану 

хемијску методу (67, 68, 71). У раду под редним бројем 67 приказани су резултати 

валидације методе за одређивање остатака метрибузина у сену луцерке, као и реални 

остаци, а који могу бити изнад граница максимално дозвољених количина, поготову у 

неповољним условима након примене хербицида који успоравају његову метаболичку 

разградњу. У осталим радовима приказани су резултати развоја методе, али и двогодишњег 

испитивања остатака линурона у камилици (цвету, цвету са дршком и цветној дршци – као 

различитим технолошки признатим категоријама). 
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4) Примена регулатора раста биљака (78) 

Примена регулатора раста биља први пут је испитивана у семенском усеву 

италијанског љуља (Lolium italicum) са циљем проналажења решења и спречавања полегања 

усева, који за последицу имају значајне губитке у приносу. 

5) Биолошке инвазије и инвазивни процеси интродукованих акохтоних коровских 

врста (66) 

Биолошке инвазије представљају глобални проблем, а за чије решавање је неопходно 

познавање фаза инвазивних процеса, услова и особина од значаја за предвиђање и 

остваривање успешних биолошких инвазија, процену ризика, као и могуће штете од 

инвазивних корова. 

4. ИЗБОРНИ УСЛОВИ 

4.1. Стручно-професионални допринос 

 Др Катарина Јовановић-Радованов је члан уређивачког одбора часописа Acta 

herbologica. (Прилог 4) 

 Члан је Суда части Херболошког друштва Србије. (Прилог 5) 

 Кандидат је била члан стручног одбора XII саветовања о заштити биља 2013. године, 

као и члан научног одбора X Конгреса о коровима 2016. године. (Прилог 6) 

 Др Катарина Јовановић-Радованов је била члан комисије за одбрану две докторске 

дисертације, члан комисије за оцену пријаве једне докрторске дисертације, ментор за 

одбрану седам мастер радова, члан комисије за одбрану једног мастер рада, ментор за 

одбрану 22 завршна/дипломска рада и члан комисије за одбрану једног дипломског 

рада. (Прилог 3) 

 Учешће у пројекту: 

„FA–COST Action FA1203: Sustainable management of Ambrosia artemisiifolia in Europe 

(SMARTER)”  2013 – 2016. (Прилог 7) 

4.2. Допринос академској и широј заједници 

 Др Kатарина Јовановић-Радованов је члан НН већа Пољопривредног факултета (2015- ), 

као и члан Комисије за обезбеђење квалитета и самовредновање (КОКС) у два мандата 

(2012-2015 и 2015 - ). (Прилог 8) 

 Председник је Комисије за избор једног истраживача приправника (Милена Јовановић) 

Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду. (Прилог 8) 

 Била је члан стручног савета за средства за заштиту биља. (Прилог 9) 

 Овлашћени је испитивач биолошке ефикасности хербицида. (Прилог 10) 

4.3. Сарадња са другим високошколским или научноистраживачким установама у 

земљи и иностранству 

 Др Катарина Јовановић-Радованов је била учесник на међународном пројекту: 

International Joint Master degree in Plant Medicine (IPM) „TEMPUS IV“ (158875–

TEMPUS–IT–JPCR), (2010 - 2013) 

(1) Plant Protection Products 

(2) Genetic Improvement for Plant Resistance. (Прилог 11) 

 Кандидат изводи наставу из предмета Фитофармација на Универзитету у Новом 

Пазару. (Прилог 12) 

 Члан је Друштва за заштиту биља Србије, Херболошког друштва Србије и EWRS-a 

(европског удружења за проучавање корова). (Прилог 13) 
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5. ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ 

Нa oснoву нaвeдeних пoдaтaкa и крaткe aнaлизe нaстaвнe, нaучнo-истрaживaчкe и 

стручнe дeлaтнoсти као и на основу личног познавања др Катарине Јовановић-Радованов, 

мишљења смо дa кaндидaт поседује све особине савесног, самосталног и инвентивног 

истраживача у области за коју је конкурисала. Осим преданог рада у настави, др Катарина 

Јовановић-Радованов је до сада објавила 80 радова и остварила коефицијент научне 

компетентности од 85,2 од чега 24,2 након последњег избора у звање доцента. 

Комисија сматра да др Катарина Јовановић-Радованов у погледу педагошке, научне 

и стручне квалификованости испуњава све неопходне услове предвиђене Законом о 

високом школству и Статутом Пољопривредног факултета Универзитета у Београду да 

буде изабрана у звање доцента. 

На основу свега изнетог Комисија предлаже Изборном већу Пољопривредног 

факултета Универзитета у Београду да прихвати овај реферат и утврди предлог да се др 

Катарина Јовановић-Радованов изабере у звање и на радно место доцента за ужу научну 

област Пестициди. 
 

Београд - Земун,  

06. 09. 2017. године  

 

                                                            ЧЛАНОВИ  КОМИСИЈЕ 

 

 

 

__________________________________________ 

др Сава Врбничанин, редовни професор 

Универзитет у Београду -  

Пољопривредни факултет, Земун 

(ужа научна област: Хербологија) 

 

 

 

__________________________________________ 

др Новица Милетић, ванредни професор 

Универзитет у Београду -  

Пољопривредни факултет, Земун 

(ужа научна област: Пестициди) 

 

 

 

__________________________________________ 

др Љиљана Радивојевић, виши научни сарадник 

Институт за пестициде и заштиту животне 

средине, Београд 

(ужа научна област: Фитофармација) 
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Прилог 1 
 

 

СПИСАК ОБЈАВЉЕНИХ И САОПШТЕНИХ РАДОВА 

ДР КАТАРИНЕ ЈОВАНОВИЋ-РАДОВАНОВ 

 

 

До избора у звање доцента: 

 

 

Радови објављени у научним часописима међународног значаја; научна 

критика; уређивање часописа (М20) 

Рад у међународном часопису (M23 = 3) 

1. Vrbničanin, S., Dajić-Stevanović, Z., Jovanović-Radovanov, K., Uludag, A. (2009): Weed 

vegetation of small grain crops in Serbia: environmental and human impact. Turkish Journal 

of Agriculture and Forestry, 33, 325-337. 

 

Зборници међународних научних скупова (М30) 

Сопштење са међународног скупа штампано у целини (M33 = 1) 

 2. Jovanovic-Radovanov, K., Radojevic, R., Petrovic, D. (2012): Weed control methods in 

chamomile production in Serbia. Proceedings of the Seventh Conference on Medicinal and 

Aromatic Plants of Southeast European Countries, Subotica (Serbia), May 27th-31st, 

(Proceedings of the 7th CMAPSEEC): 435-441. 

 3. Dakić, P., Matić, L., Božić, D., Jovanović-Radovanov, K., Elezović, I., Vrbničanin, S. 

(2012): Weed control in raspberry and blackberry plantings using herbicides. X International 

Rubus & Ribes Symposium, Jun 22nd-26th, Zlatibor, Serbia, Acta Horticulturae, 946, 101-

106. 

 

Сопштење са међународног скупа штампано у изводу (M34 = 0,5) 

 4. Mirković, K., Jovanović-Radovanov, K., Ignjatović, D. Stefanović, L. Zarić Lj., 

Radovanović, B. (1995): Effect of imazethapyr on corn seed germination. International 

symposium on weed and crop resistance to herbicides. Cordoba (Book of Аbstracts, 148). 

 5. Vrbničanin, S., Malidža, G., Stefanović, L., Elezović, I., Stanković-Kalezić, R., Jovanović-

Radovanov, K., Marisavljević, D., Pavlović, D., Gavrić, M. (2008): Mapping of invasive 

non-native weed species in Serbia. 2nd International Symposium «Intractable weeds and 

plants invaders». Osijek- Croatia (Book of Abstracts, 36). 

6. Jovanović-Radovanov, K.,Vrbničanin, S., Elezović, I., Mojašević, M. (2012): Weed response 

to reduced rates of „Talisman ekstra“ (nicosulfuron+sulcotrione) in maize (Zea mays L.). 

Annual MGPR Meeting 2012 and International Conference on Food and Health Safety: 

Moving Towards a Sustainable Agriculture. Belgrade, Serbia (Book of Аbstracts, 51). 

 

Радови у часописима националног значаја (М50) 

Рад у врхунском часопису националног значаја (M51 = 2) 

7. Елезовић, И., Јовановић-Радованов, К., Дрндаревић, А. (1994): Ефикасност 

трибенурон-метила и флуроксипира у сузбијању корова у пшеници. Пестициди, 9, 153-

156. 
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 8. Јовановић-Радованов, К., Дрндаревић, А., Ајдер, С., Елезовић, И. (1997): Ефикасност 

никосулфурона и комбинација са другим једињењима у сузбијању корова у усеву 

кукуруза. Пестициди, 12, 5-14. 

 9. Јовановић-Радованов, К., Дрндаревић, А., Елезовић, И. (1999): Испитивање 

ефикасности флуметсулама у комбинацији са алахлором и трифлуралином у усеву 

кукуруза и соје. Пестициди, 14, 165-176. 

10. Елезовић, И., Јовановић-Радованов, К., Нешковић, Н. (1999): Имунотестови: 

Принципи развој и могућности примене у аналитици хербицида. Пестициди, 14, 213-

264. 

11. Јовановић-Радованов, К., Елезовић, И. (2003): Фитотоксично деловање трифлуралина 

на хибриде кукуруза (Zea mays L.) и његова перзистентност. Пестициди, 18, 77-93. 

12. Елезовић, И., Стевић, М., Јовановић-Радованов, К. (2003): Мезотрион – нови 

хербицид за сузбијаје корова у кукурузу. Пестициди, 18, 245-256. 

13. Јовановић-Радованов, К., Елезовић, И. (2004): Фитотоксично деловање имазетапира 

на хибриде кукуруза (Zea mays L.) и његова перзистентност. Пестициди и 

фитомедицина, 19, 111-132. 

14. Тамаш, Н., Јовановић-Радованов, К. Стевић, М., Елезовић, И. (2004): Утицај примене 

оквашивача на ефикасност трибенурон-метила у сузбијању корова у пшеници. 

Пестициди и фитомедицина, 19, 185-192. 

15. Јовановић-Радованов, К., Врбничанин, С., Елезовић, И. (2009): Ефикасност 

сулкотриона у сузбијању корова у усеву кукуруза. Acta herbologica, 18(2), 87-102. 

16. Радивојевић, Љ., Шантрић, Љ., Гајић Умиљендић, Ј., Јовановић-Радованов, К., 

Ђуровић, Р., Марисављевић, Д., (2011): Утицај никосулфурона на неке физиолошке 

групе микроорганизама у земљишту. Acta herbologica, 20(1), 5-13. 

17. Gajić Umiljendić, J., Jovanović-Radovanov, K., Radivojević, Lj., Šantrić Lj., Đurović, R., 

Đorđević, T. (2012): Maize, sunflower and barley sensitivity to the residual activity of 

clomazone in soil. Pesticides and Phytomedicine, 27(2), 157-165. 

 

Рад у истакнутом националном часопису (M52 = 1,5) 

18. Vrbničanin, S., Božić, D., Rančić, D. Jovanović-Radovanov, K. (2004): Susceptibility of 

different varieties of Canada thistle (Cirsium arvense (L.) Scop.) to some herbicides. Acta 

herbologica, 13(2), 457-464. 

19. Jovanović-Radovanov, K., Stević, M., Tampakakis, I., Elezović, I. (2004): Efficacy of 

napropamide in controlling weeds in grape and tomato. Acta herbologica, 13(2), 495-502. 

20. Jovanović-Radovanov, K., Elezović, I., Vrbničanin, S. (2004): Efficacy of bentazone and 

dicamba combination in controlling weeds in wheat. Acta herbologica, 13(2), 503-510. 

21. Врбничанин, С., Малиџа, Г., Стефановић, Л., Елезовић, И., Станковић-Калезић, Р., 

Марисављевић, Д., Јовановић-Радованов, К., Павловић, Д., Гаврић, М. (2008): 

Дистрибуција неких економски штетних, инвазивних и карантинских коровских врста 

на подручју Србије. I део: Просторна дистрибуција и заступљеност осам коровских 

врста на подручју Србије. Биљни лекар, 36(5), 303-313. 

22. Врбничанин, С., Стефановић, Л., Елезовић, И., Станковић-Калезић, Р., Јовановић-

Радованов, К., Марисављевић, Д., Павловић, Д., Гаврић, М. (2008): Дистрибуција 

неких економски штетних, инвазивних и карантинских коровских врста на подручју 

Србије. II део: Просторна дистрибуција и заступљеност девет коровских врста на 

подручју Србије. Биљни лекар, 36(6), 408-418. 

23. Врбничанин, С., Јовановић-Радованов, К., Опарница, Ч. (2010): Корови у засадима 

коштичавог воћа: шљиве, кајсије и брескве. Биљни лекар, 38(4-5): 277-298. 

24. Врбничанин, С., Јовановић-Радованов, К., Дакић, П. (2012): Корови засада ситног 

воћа и њихово сузбијање. Биљни лекар, 40(2-3), 57-76. 
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Рад у националном часопису (M53 = 1) 

25. Gajović, D., Jovanović-Radovanov, K., Elezović, I. (2003): Efficacy of dimethenamid-p in 

controlling weeds in sugarbeet. Acta herbologica, 12(1-2), 59-66. 

26. Стефановић, Л., Врбничанин, С., Малиџа, Г., Елезовић, И., Станковић-Калезић, Р., 

Марисављевић, Д., Јовановић-Радованов, К. (2006): Картирање карантинских, 

инвазивних и економски штетних корова на подручју Србије са предлогом мера 

сузбијања. Биљни лекар, 34(3), 195-203. 

27. Врбничанин, С., Малиџа, Г., Стефановић, Л., Елезовић, И., Станковић-Калезић, Р., 

Јовановић-Радованов, К., Марисављевић, Д., Павловић, Д., Гаврић, М. (2009): 

Дистрибуција неких економски штетних, инвазивних и карантинских коровских врста 

на подручју Србије. III део: Просторна дистрибуција и заступљеност осам коровских 

врста на подручју Србије. Биљни лекар, 37(1), 21-30. 

 

Предавања по позиву на скуповима националног значаја М(60) 

Предавање по позиву са скупа националног значаја штампано у целини 

(М61 = 1,5) 

28. Јовановић-Радованов, К., Мирковић, K. (1994): Деловање имазетапира на клијавост 

семена кукуруза. III југословонски Конгрес о заштити биља, Врњачка Бања, Србија, 3 -

7.октобар 1994. У: Заштита биља данас и сутра, (M. Шестовић, Н. Нешковић и И. 

Перић, ед.), Друштво за заштиту биља Србије, Београд, 441-448. 

 

Предавање по позиву са скупа националног значаја штампано у изводу (М62 

= 1) 

29. Јовановић-Радованов, К., Елезовић, И. (2002): Осетљивост хибрида кукуруза на 

резидуално деловање хербицида из групе динитроанилина и имидазолинона. XII 

симпозијум о заштити биља и саветовање о примени пестицида, Златибор, 25.-29. 

новембар. (Зборник резимеа, 128). 

30. Врбничанин, С., Јовановић-Радованов, К., Вељковић, Б. (2011): Дивљи овас – 

учестали коров стрних жита на подручју Србије. X Саветовање о заштити биља, 

Златбор, 28. новембар-2. децембар. (Зборник резимеа, 89-91). 

 

Саопштење са скупа националног значаја штампано у целини (М63 = 0,5) 

31. Бурсић, В., Лазић, С., Шпирович, Б., Јовановић-Радованов, К., Ћеранић, A. (2012): 

Оптимизација HPLC-DAD методе одређивања кломазона у земљишту. Први научни 

скуп „Заштита животне средине”, Сремска Каменица, Србија, 26. мај (Зборник радова, 

26-31). 

 

Саопштење са скупа националног значаја штампано у изводу (M64 = 0,2) 

32. Елезовић, И., Јовановић-Радованов, К. Дрндаревић, А., Марковић, М. (1993): 

Ефикасност трибенурон-метила и флуроксипира у сузбијању корова у пшеници у 

производним условима. Прво југословенско саветовање о заштити биља. Врњачка 

Бања, 30. новембар-3. децембар. (Зборник резимеа, 24). 

33. Јовановић-Радованов, К., Мирковић, К. (1994): Деловање имазетапира на клијавост 

семена кукуруза. Трећи југословенски конгрес о заштити биља. Врњачка Бања, 3.-7. 

октобар. (Зборник резимеа, 130). 

34. Елезовић, И., Ајдер, С., Јовановић-Радованов, К., Дрндаревић, А. (1995): Испитивање 

ефикасности хербицида у засаду винове лозе. Друго југословенско саветовање о 

заштити биља. Врњачка Бања, 30. октобар-3. новембар. (Зборник резимеа, 61). 

35. Елезовић, И., Ајдер, С., Јовановић-Радованов, К., Дрндаревић, А. (1996): RING-

80WG, нови препарат за сузбијање широколисних корова у кукурузу. Десети 
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југословенски симпозијум о заштити биља, Будва, 30. септембар-4. октобар. (Зборник 

резимеа, 139). 

36. Дрндаревић, А., Елезовић, И., Врбничанин, С., Јовановић-Радованов, К. (1997): 

Могућност примене различитих комбинација хербицида за сузбијање широколисних 

коровских врста у усеву пшенице. Треће југословенско саветовање о заштити биља, 

Златибор, 1.-6. децембар. (Зборник резимеа, 114). 

37. Јовановић-Радованов К., Дрндаревић, А., Елезовић, И. (1998): Флуметсулам 

(триазолпиримидин сулфонанилид) нови хербицид за сузбијање корова у усеву 

кукуруза и соје. Четврти југословенски конгрес о заштити биља, Врњачка Бања, 21.-26. 

септембар. (Зборник резимеа, 143). 

38. Елезовић, И., Стевић, М., Јовановић-Радованов, К. (2002) : Мезотрион – нови 

хербицид за сузбијање корова у усеву кукуруза. XII Симпозијум о заштити биља и 

саветовање о примени пестицида, Златибор, 25.-29. новембар. (Зборник резимеа, 141). 

39. Елезовић, И., Стевић, М., Јовановић-Радованов, К. (2002): Ефикасност хербицида 

fenoksaprop – p – etil-a у усевима соје, сунцокрета и шећерне репе. XII Симпозијум о 

заштити биља и саветовање о примени пестицида, Златибор, 25.-29. новембар. 

(Зборник резимеа, 142). 

40. Гајовић, Д., Јовановић-Радованов, К., Елезовић, И. (2002): Ефикасност dimetenamida 

– p у сузбијању корова у усеву шећерне репе. XII Симпозијум о заштити биља и 

саветовање о примени пестицида, Златибор, 25.-29. новембар. (Зборник резимеа, 143). 

41.Тамаш, Н., Јовановић-Радованов, К., Стевић, М., Елезовић, И. (2003): Ефикасност 

трибенурон-метила за сузбијање корова у пшеници. VI Саветовање о заштити биља, 

Златибор, 24.-28.новембар. (Зборник резимеа, 40). 

42. Елезовић, И., Стевић, М., Јовановић-Радованов, К. (2003): Ефекти примене 

имазамокса у усеву сунцокрета толерантном на имидазолиноне. VI Саветовање о 

заштити биља, Златибор, 24.-28.новембар. (Зборник резимеа, 50). 

43. Јоцић, Д., Јовановић-Радованов, К., Стевић, М., Елезовић, И. (2003): Фитотоксично 

деловање остатака амидосулфурона на наредне биљке у плодореду. VI Саветовање о 

заштити биља, Златибор, 24.-28.новембар. (Зборник резимеа, 55). 

44. Михајловић, С., Јовановић-Радованов, К., Стевић, М., Елезовић, И. (2003): 

Фитотоксично деловање остатака трибенурон-метила на наредне биљке у плодореду. 

VI Саветовање о заштити биља, Златибор, 24.-28.новембар. (Зборник резимеа, 56). 

45. Петковић, И., Јовановић-Радованов, К., Стевић, М., Елезовић, И. (2003): 

Фитотоксично деловање остатака тифенсулфурон-метила на наредне биљке у 

плодореду. VI Саветовање о заштити биља, Златибор, 24.-28.новембар. (Зборник 

резимеа, 57). 

46. Познановић, Б., Јовановић-Радованов, К., Стевић, М., Елезовић, И. (2003): 

Фитотоксично деловање остатака примисулфурон-метила на наредне биљке у 

плодореду. VI Саветовање о заштити биља, Златибор, 24.-28.новембар. (Зборник 

резимеа, 58). 

47. Јовановић-Радованов, К., Стевић, М., Чанковић, Н., Елезовић, И. (2004): 

Никосулфурон – ефикасност, перзистентност и фитотоксичност за наредна биљке у 

плодореду. V Конгрес о заштити биља, Златибор, 22.-26. новембар. (Зборник резимеа, 

320). 

48. Јовановић-Радованов, К., Стевић, М., Врбничанин, С., Елезовић, И. (2005): 

Могућност примене препарата MUSTANG у усевима ражи, овса и тритикалеа. VII 

Саветовање о заштити биља, Соко Бања, 15.-18. новембар. (Зборник резимеа, 155). 

49. Јовановић-Радованов, К., Врбничанин, С., Стевић, М., Елезовић, И. (2006): 

Могућност сузбијања широколисних корова у соји и луцерки применом 2,4-DB-a, VIII 

Саветовање о заштити биља, Златибор, 27. новембар-1. децембар. (Зборник резимеа, 

55). 
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50. Врбничанин, С., Малиџа, Г., Јовановић-Радованов, К., Џелатовић, С. (2006): 

Сузбијање дивљег овса (Avena fatua L.) у пшеници заједничком применом препарата 

Sekator liquid и Furore super, VIII Саветовање о заштити биља, Златибор, 27. новембар-

1. децембар. (Зборник резимеа, 63). 

51. Јовановић Радованов, К., Врбничанин, С., Стевић, М., Елезовић, И. (2008): New 

esteron и New DMA-6: нове формулације за сузбијање корова у усеву кукуруза, 

пшенице и јечма. IX Саветовање о заштити биља, Златибор, 24.-28. новембар. (Зборник 

резимеа, 43-44). 

52. Елезовић, И., Стевић, М., Џелатовић, С., Јовановић-Радованов, К., Врбничанин, С. 

(2008): Могућност сузбијања травних и широколисних корова у усеву пшенице 

применом препарата Pallas 75 WG (пироксулам+клоквинтоцет-мексил). IX Саветовање 

о заштити биља, Златибор, 24.-28. новембар. (Зборник резимеа, 53). 

53. Стевић, М., Јовановић-Радованов, К. Џелатовић, С., Врбничанин, С., Елезовић, И. 

(2008): Испитивање ефикасности препарата Lancelot 450 WG (аминопиралид + 

флорасулам) за сузбијање корова у стрним житима. IX Саветовање о заштити биља, 

Златибор, 24.-28. новембар. (Зборник резимеа, 52). 

54. Јовановић Радованов, К., Врбничанин, С., Стевић, М., Елезовић, И. (2008): Globus 

EW – нова формулација kvizalofop-p-etil-a за сузбијање корова у усеву сунцокрета. IX 

Саветовање о заштити биља, Златибор, 24.-28. новембар. (Зборник резимеа, 64-65). 

55. Јовановић-Радованов, К., Врбничанин, С., Стевић, М., Елезовић, И. (2008): 

Сузбијање корова у усевима лука и празилука. IX Саветовање о заштити биља, 

Златибор, 24.-28. новембар. (Зборник резимеа, 87-88). 

56. Јовановић-Радованов, К., Врбничанин, С., Елезовић, И. (2009): Tangenta – нови 

препарат на бази сулкотриона за сузбијање корова у усеву кукуруза. VI Конгрес о 

заштити биља са симпозијумом о биолошком сузбијању инвазивних организама, 

Златибор, 23.-27. новембар. (Зборник резимеа, 130-131). 

57. Врбничанин, С., Јовановић-Радованов, К., Елезовић, И. (2010): Ефикасност нове 

комбинације хербицида у сузбијању корова у усеву кукуруза. X Саветовање о заштити 

биља, Златибор, 29.новембар-3. децембар. (Зборник резимеа, 85-86). 

58. Вукша, П., Милетић, Н., Јовановић-Радованов, К., Стевић, М., Тамаш, Н. (2011): 

Структура понуде пестицида регистрованих у Србији. XI Саветовање о заштити биља, 

Златибор, 28. новембар-2. децембар. (Зборник резимеа, 147-149). 

59. Јовановић-Радованов, К. (2012): Перзистентност хербицида и опасност за наредне 

биљке у плодореду. XIV Симпозијум о заштити биља и IX Конгрес о коровима, 

Златибор, 26.-30. новембар. (Зборник резимеа, 144). 

60. Гајић Умиљендић, Ј., Радивојевић, Љ., Јовановић-Радованов, К., Шантрић, Љ.,Сарић-

Крсмановић, М., Ђуровић, Р., Ђорђевић, Т. (2012): Осетљивост кукуруза, сунцокрета и 

јечма на резидуално деловање кломазона у земљишту типа пескуша. XIV Симпозијум 

о заштити биља и IX Конгрес о коровима, Златибор, 26.-30. новембар. (Зборник 

резимеа, 146). 

61. Јовановић-Радованов, К., Врбничанин, С., Дакић, П. (2012): Могућност коришћења 

препарата SEDEF 07 EW у сузбијању дивљег овса (Avena fatua L.) у усеву озиме 

пшенице. XIV Симпозијум о заштити биља и IX Конгрес о коровима, Златибор, 26.-30. 

новембар. (Зборник резимеа, 168). 
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После избора у звање доцента: 
 

Радови објављени у научним часописима међународног значаја; научна 

критика; уређивање часописа (М20) 

Рад у међународном часопису (M23 = 3) 

61. Jovanović-Radovanov, K. (2017): Imazethapyr persistence in sandy loam detected using 

white mustard bioassay. Journal of Environmental Science and Health, Part B: Pesticides, 

Food contaminants and Agricultural Waste, 52(10):711-718. 

DOI:10.1080/03601234.2017.1356677) 
http://www.tandfonline.com/eprint/UI2kCETqfThQqzMR9ZET/full 

 

Рад у националном часопису међународног значаја (M24 = 2) 

62. Jovanović-Radovanov, K., Bursić, V., Vuković, G., Špirović, B., Mrđa, J. (2012): 

Determination of clomazone in soil using QuEChERS method. Plant Science, Vol. 

XLIX, No 6: 38-40. 

63. Gajić Umiljendić, J., Radivojević, Lj., Đorđević, T., Jovanović-Radovanov, K., Šantrić 

Lj., Đurović-Pejčev, R., Elezović, I. (2013): A bioassay technique to study clomazone 

residues in sandy loam soil. Pesticides and Phytomedicine, 28(3), 203-211. 

 

Зборници међународних научних скупова (М30) 

Сопштење са међународног скупа штампано у целини (M33 = 1) 

64. Jovanović-Radovanov, K., Radojevic, R., Špirović Trifunović, B., Bursić, V. (2015): 

Safety of herbicide use in chamomile. Proceedings of the Second Symposium on 

Agricultural Engineering ISAE 2015, Belgrade-Zemun, Serbia, October 9
th

-10
th

 (Section 

IV: Post Harvest Technology, Processing and Logistics; Measuring, Sensing and Data 

Acqusition in Agriculture), pp. 31-37. 

 65 Jovanović-Radovanov, K., Vuković, G., Špirović, B., Bursić, V. (2015): Will climate 

change alter the herbicide use. In: Proceedings of the 7
th

 Congress on Plant Protection (D. 

Marčić, M. Glavendekić, P. Nicot, eds.) Zlatibor, Serbia, 24-28 November. Plant 

Protection Society of Serbia, IOBC-EPRS, IOBC-WPRS, Belgrade, pp. 101 – 105. 

66. Vrbničanin, S., Božić, D., Pavlović, D., Stojićević, D., Jovanović-Radovanov, K., 

Jevtić, M., Stokić, K. (2015): The influence of tribenuron-methyl, imazamox and 

glyphosate on biological production of Ambrosia artemisiifolia L. In: Proceedings of the 

7
th

 Congress on Plant Protection (D. Marčić, M. Glavendekić, P. Nicot, eds.) Zlatibor, 

Serbia, 24-28 November. Plant Protection Society of Serbia, IOBC-EPRS, IOBC-WPRS, 

Belgrade, pp. 107 – 110. 

67. Vuković, G., Špirović, B., Bursić, V., Vlajković, J., Jovanović-Radovanov, K. (2015): 

Determination of metribuzin in plant material by liquid chromatography tandem mass 

spectrometry. In: Proceedings of the 7
th

 Congress on Plant Protection (D. Marčić, M. 

Glavendekić, P. Nicot, eds.) Zlatibor, Serbia, 24-28 November. Plant Protection Society 

of Serbia, IOBC-EPRS, IOBC-WPRS, Belgrade, pp. 349 – 352. 

 

Сaопштење са међународног скупа штампано у изводу (M34 = 0,5) 

68. Špirović, B., Vuković, G., Jovanović-Radovanov, K., Bursić, V. (2013): Determination 

of linuron in chamomile using QuEChERS method. 8
th

 MGPR International Symposium 

of Pesticides in Food and the Environment in Mediteranean Countries. Cappadocia, 

Turkey, September 12
nd

-14
th

 (Book of Abstracts,77). 

 

http://www.tandfonline.com/eprint/UI2kCETqfThQqzMR9ZET/full
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Монографије националног значаја (М40) 

Поглавље у књизи М41 или рад у тематском зборнику националног значаја 

(M44 = 2) 

69. Јовановић- Радованов, К., Божић, Д. (2015): Инвазивни процеси интродукованих 

алохтоних корова и штете у новоколонизованој средини. У: Инвазивни корови: 

инвазивни процеси, еколошко-генетички потенцијал, уношење, предвиђање, 

ризици, ширење, штете и картирање (Врбничанин С., ед.). Херболошко друштво 

Србије, Београд, 167-232. 

 

Уређивање тематског зборника, лексикографске или картографске 

публикације националног значаја (М49 = 1) 

70. Алексић, Г.,  Бркић, Д., Гашић, С., Јовановић-Радованов, К.,  Кљајић, П., Марчић, 

Д., Милетић, Н.,  Павловић, Д., Радивојевић, Љ., Рекановић, Е., Стевић, М., Тамаш, 

Н., Вучинић, С., Вуковић, С. (2016): Пестициди у пољопривреди и шумарству у 

Србији 2016. Друштво за заштиту биља Србије, Београд. 

 

Радови у часописима националног значаја (М50) 

Рад у врхунском часопису националног значаја (M51 = 2) 

71. Špirović Trifunović, B. D., Vuković, G. Lj., Jovanović-Radovanov, K. D., Bursić, V. P., 

Meseldžija, M. U.  (2015): Determination of linuron in chamomile by LC-MS/MS using 

the QuEChERS extraction method. Pesticides and Phytomedicine, 30(2), 115-121. 

 

Рад у истакнутом националном часопису (M52 = 1,5) 

72. Јовановић-Радованов, К., Стојановић, Д., Елезовић, И. (2013): Фитотоксичност 

симулираних остатака напропамида за усеве пшенице и овса. Acta herbologica, 

22(2), 115-124. 

73. Јовановић-Радованов, К., Врбничанин, С. (2016): Утицај смањене количине 

примене бентазона на ефикасност у сузбијању корова у усеву кромпира. Биљни 

лекар, 44(1), 26-34. 

 

74. Јовановић-Радованов, К.,  Јовановић, М. (2016): Фитотоксичност фолијарно 

примењеног имазамокса за грашак у коме су примењени земљишни хербициди. 

Acta herbologica, 25(2), 35-44. 

 

Предавања по позиву на скуповима националног значаја М(60) 

Саопштење са скупа националног значаја штампано у изводу (M64 = 0,2) 

75. Јовановић-Радованов, К., Врбничанин, С., Божић, Д. (2013): Ефикасност 

бентазона у сузбијању корова при редукованим количинама примене. XII 

Саветовање о заштити биља, Златибор, 25.-29. новембар. (Зборник резимеа, 89). 

76. Стокић, К., Врбничанин, С., Павловић, Д., Стојићевић, Д., Јовановић-Радованов, 

К., Божић, Д. (2016): Реакције коровских врста Ambrosia artemisiifolia, Ambrosia 

trifida, Helianthus annuus и Xanthium strumarium на трибенурон-метил. X Kонгрес о 

коровима, Врдник, Србија, 21.-23. септембар. (Зборник резимеа, 68). 

77. Јовановић-Радованов, К., Божић, Д., Јовановић, М., Савић, А., Врбничанин, С. 

(2016): Могућност сузбијања дивљег овса (Avena fatua L.) у условима екстремне 

бројности. X Kонгрес о коровима, Врдник, Србија, 21.-23. септембар. (Зборник 

резимеа, 72). 
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78. Симић, A., Јовановић–Радованов, К., Вучковић, С., Соколовић, Д., Бабић, С., 

Чолић, В. (2016): Примена регулатора раста у семенском усеву италијанског љуља. 

X Kонгрес о коровима, Врдник, Србија, 21.-23. септембар. (Зборник резимеа, 77-

78). 

79. Јовановић-Радованов, К., Јовановић, М. (2016): Могућност коришћења слачице 

као тест биљке за утврђивање остатака мезотриона у земљишту биотестом. XV 

Симпозијум о заштити биља, Златибор, 28. новембар-2. децембар. (Зборник 

резимеа, 53). 

80. Симић, М., Јовановић-Радованов, К., Драгичевић, В., Бранков, М. (2016): 

Примена хербицида у генотиповима кукуруза специфичних својстава. XV 

Симпозијум о заштити биља, Златибор, 28. новембар-2. децембар. (Зборник 

резимеа, 48). 

 

 

 



 

Прилог уз списак објављених радова – 1A 

 

Објављен један рад из категорије М21, М22 или М23 из научне области за коју се бира 

 

M23 

 

 
 

 



 

 

 
 

 

 



 

Прилог уз списак објављених радова – 1Б 

 

Објављен рад из категорије М24 из научне области за коју се бира 

 

 



 

 



 

Прилог уз списак објављених радова – 1В 

 

Саопштена два рада на научном или стручном скупу (категорија М31-М34 и М61-М64) 

 

M33 

 



 

 



 

 



 

M34 

 

 



 

Прилог уз списак објављених радова – 1Г 

 

Поглавље у књизи М41 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Прилог 2 

 

 

Позитивна оцена педагошког рада у студентским анкетама током целокупног 

претходног изборног периода 

 

 
 



 

 

 

 



 

Прилог 3 

 

Обезбеђење наставно-научног подмлатка 

 

 

Члан комисије за одбрану две докторске дисертације: 
1. Јелена Гајић Умиљендић – Осетљивост парадајза, паприке и краставца на резидуално 

деловање кломазона и имазамокса. Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду, 

април 2015. године 

2. Милан Бранков – Ефекти примене хербицида и фолијарних ђубрива на самооплодне линије 

кукуруза. Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду, новембар 2016. године 

 

Члан комисије за оцену пријаве једне докторске дисертације: 

1.Ђуро Пајчин – Утицај начина сетве, регулатора раста и начина жетве на принос и квалитет 

семена луцерке (Medicago sativa L.), новембар 2015.године 

 

 

 

 



 

 
 

Ментор за одбрану седам мастер радова: 

1. Милена Јовановић – Фитотоксичност остатака темботриона за соју као наредну биљку у 

плодореду. Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду, октобар 2014. године 

2. Виолета Петровић – Примена хербицида у усеву кукуруза и опасност за наредне биљке у 

плодореду. Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду, фебруар 2015. године 

3. Јасмина Рацковић – Могућности примене метрибузина и опасности за усеве и наредне биљке 

у плодореду.  Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду, јун 2015. године 

4. Немања Ивковић – Фитотоксичност остатака мезотриона за слачицу као наредну биљку у 

плодореду. Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду, септембар 2016. године 

5. Марко Стокић – Фитотоксичност остатака мезотриона за спанаћ као наредну биљку у 

плодореду. Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду, септембар 2016. године 

6. Милица Николић – Фитотоксичност остатака мезотриона за купус као наредну биљку у 

плодореду. Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду, септембар 2016. године 

7. Татјана Комленовић – Фитотоксичност остатака мезотриона за зелену салату као наредну 

биљку у плодореду. Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду, септембар 2016. 

године 

 

Члан комисије за одбрану једног мастер рада: 

1. Санелас Миленковић – Оштећења на парадајзу при симулацији заношења хербицида. 

Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду, септембар 2016 

 

Ментор за одбрану 17 завршних радова: 

1. Милена Јовановић – Испитивање ефикасности дифлуфеникана (SOLARIS) у сузбијању 

корова у усевима пшенице и сунцокрета. Пољопривредни факултет, Универзитет у 

Београду, октобар 2013. године 



 

2. Марко Васић – Испитивање ефикасности имазамокса (Pulsar-40) у усевима луцерке у 

заснивању. Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду, децембар 2013. године 

3. Немања Ивковић – Минималне ефективне дозе мезотриона (INTERMEZZO 100 SC) у 

сузбијању корова у усеву кукуруза. Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду, 

октобар 2014. године 

4. Марко Стокић – Испитивање ефикасности имазамокса (Passat) у сузбијању корова у усеву 

соје. Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду, октобар 2014. године 

5. Татјана Комленовић – Испитивање ефикасности имазамокса у сузбијању корова у усеву 

RIMI сунцокрета. Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду, октобар 2014. године 

6. Јелена Мијаиловић – Испитивање ефикасности S-metolahlora (BASAR) у сузбијању корова у 

усеву кукуруза. Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду, јун 2015. године 

7. Марија Исаиловић – Испитивање ефикасности бентазона (BASAGRAN) у сузбијању корова у 

усеву грашка. Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду, јул 2015. године 

8. Милица Тадић – Испитивање ефикасности препарата Granstar Extra PX (тифенсулфурон-

метил+трибенурон-метил) у сузбијању корова у усеву озимог јечма. Пољопривредни 

факултет, Универзитет у Београду, јул 2015. године 

9. Невена Џопалић – Испитивање ефикасности препарата SEDEF 07EW (fenoksaprop-P-etil) у 

сузбијању дивљег овса у усеву пшенице. Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду, 

октобар 2015. године 

10. Милица Николић – Испитивање осетљивости кукуруза и сунцокрета на имазамокс методом 

биотеста у Петри кутијама. Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду, октобар 

2015. године 

11. Невена Дугалић – Испитивање ефикасности комбинација хербицида у сузбијању корова у 

усеву кукуруза. Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду, октобар 2015. године 

12. Маријана Вучићевић – Испитивање ефикасности мезотриона (SKAUT) у сузбијању корова у 

усеву кукуруза. Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду, децембар 2015. године 

13. Катарина Васев – Интегралне мере сузбијања корова у купусњачама. Пољопривредни 

факултет, Универзитет у Београду, фебруар 2016. године 

14. Милан Станојевић – Испитивање ефикасности редукованих количина примене препарата 

BASAGRAN (бентазон) у сузбијању корова у усеву засноване луцерке. Пољопривредни 

факултет, Универзитет у Београду, мај 2016. године 

15. Антоније Гојковић – Испитивање ефикасности препарата STRABON (флуроксипир-мептил) 

у сузбијању корова у усеву пшенице. Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду, јун 

2016. године 

16. Душан Пекић – Испитивање ефикасности препарата SINAMON (имазамокс) у сузбијању 

корова у усеву соје. Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду, октобар 2016. 

године 

17. Мартина Јосиповић – Фитотоксичност остатака имазамокса за слачицу као наредну биљку у 

плодореду. Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду, фебруар 2017. године 

 

Ментор за одбрану пет дипломских радова (стари студијски програм): 

1. Анкица Стефановић – Испитивање ефикасности комбинација хербицида у сузбијању корова 

у усеву кукуруза. Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду, јул 2013. године 

2. Снежана Војиновић – Интегралне мере заштите у сузбијању корова у засадима јабуке. 

Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду, јун 2014. године 

3. Дејан Стојнић – Могућности сузбијања корова у усеву кукуруза на подручју јужног Баната. 

Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду, јун 2014. године 

4. Адријана Ђурђевић – Испитивање ефикасности и фитотоксичности препарата OSTAP 

(пиридат) у сузбијању корова усева озимих жита. Пољопривредни факултет, Универзитет у 

Београду, март 2015. године 

5. Миодраг Божовић – Утицај сулфонилуреа на морфолошке особине и принос линија и 

хибрида кукуруза. Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду, јул 2016. године 

 

Члан комисије за одбрану једног дипломског рада (стари студијски програм): 

1. Бојана Чарго – Алтернативни начин одређивања акутне оралне токсичности – метод 

токсичних класа. Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду, децембар 2016. године 

 



 

Прилог 4 

 

Стручно-професионални допринос 

Председник или члан уређивачког одбора научног часописа или зборника радова у 

земљи или иностранству. 

 
 



 

Прилог 5 

 

Стручно-професионални допринос 

 

 



 

Прилог 6 

 

 

Стручно-професионални допринос 

Председник или члан организационог одбора или учесник на стручним или научним 

скуповима националног или међународног нивоа. 

 

 

 



 

Прилог 7 

 

Стручно-професионални допринос 

Учешће у пројекту 

 

 

 



 

Прилог 8 

 

 

Допринос академској и широј заједници 

Председник или члан органа управљања, стручног органа, помоћних стручних органа 

или комисија на факултету или универзитету у земљи или иностранству. 

 

 

 
 



 

 



 

Прилог 9 

 

Допринос академској и широј заједници 

Члан стручног, законодавног или другог органа и комисија у широј друштвеној 

заједници. 

 
 



 

Прилог 10 

 

Допринос академској и широј заједници 

Руковођење активностима од значаја за развој и углед факултета, односно 

Универзитета. 

 



 

Прилог 11 

 

 

Сарадња са другим високошколским, научноистраживачким установама, односно 

установама културе или уметности у земљи и иностранству 

 

Учешће у реализацији пројеката, студија или других научних остварења са другим 

високошколским или научноистраживачким установама у земљи или иностранству. 

 

 

 



 

Прилог 12 

 

 

Сарадња са другим високошколским, научноистраживачким установама, односно 

установама културе или уметности у земљи и иностранству 

 

Радно ангажовање у настави или комисијама на другим високошколским  или 

научноистраживачким установама у земљи или иностранству 

 

 



 

Прилог 13 

 

Сарадња са другим високошколским, научноистраживачким установама, односно 

установама културе или уметности у земљи и иностранству 

 

Руковођење или чланство у органима или професионалнм удружењима или 

организацијама националног или међународног нивоа. 

 

 

 


